

# 刚有人让做代销,就有人来大量进购 网上查一下厂家 洗涤店免受两万元损失

为了提升诈骗的成功率,一个诈骗团伙利用军装做道具,冒充军人精心策划连环套实施诈骗,但他们却栽到一名聪明店主的手中。差点被骗的郭先生得知真相后,直呼“真够悬的”,如果不是临交易前的网上查询和所打的两个电话,那损失就大了。  
晚报记者 刘涛 通讯员 王可寒

## 有人上门推销洗涤品

市民郭先生在二七区汉江路开了一家洗涤店。5月2日15时许,一名自称是上海康洁日化公司的年轻女子带着两袋除汗沐浴粉进入店内,想让郭先生帮她的公司代销。当时,年轻女子出示了公司的简介、营业执照、税务登记证、卫生许可证、产品说明等复印件,并表示公司还未曾在河南做广告。

随后,女子留下两袋除汗沐浴粉并说每袋的进价为12.8元,全国统一零售价为17.8元,可以等卖出去了再给她钱。郭先生就给她打了收条,留下对方的名片,把“康洁”的宣传海报贴墙上。

## 有人上门购买洗涤品

5月5日上午,郭先生的洗涤店来了一名特殊顾客。他身穿军装,一进店门就聊洗衣服的价格,并指着墙上贴的“上海康洁公司”海报问是干啥的,随后说“给我拿4袋,回去用用看”。

只有两袋,“军人”掏出35.6元将其全部买走,表示如果用着不错,以后还会来买。送走顾客,郭先生拨打了名片上的厂家电话:02129712889,问是否还有货。接电话的男子表示,“现在人在上海,需要过几天再过来”。

5月7日10时,“军人”再次来到洗涤店,从挎包里拿出一张盖有“中国人民解放军后勤”图章的介绍信,他表明自己身份后说,上次在这里买的除汗沐浴粉用着不错,现在部队领导让买2600袋除汗沐浴粉。郭先生表示,现在店里没有那么多货。“军人”催促说:“那你和公司联系下赶紧送货,明天11点我们就得用。”“军人”叮嘱郭先生货到后和他们的“李部长”联系即可。

眼看送上门的生意到手,郭先生赶紧和厂家联系,但对方告诉他所要数量太大,即使发货到郑州也得一星期,正好有个姓周的拉货去兰州,可以跟他联系下是否能先给郑州供货。随后,郭先生和周姓男子取得联系,得知对方同意把货先转给他,让他带上全款到巩义高速路口拉货。

## 上网查询识破骗局

此时,郭先生是心花怒放,赶紧找亲朋好友借钱,但同时他也长了个心眼儿,给周某打电话希望先交两万元,对方同意。随后,郭先生找来老表一起去巩义拉货,出发之前怕出问题就上网查了一下,却发现上海康洁日化公司的厂址存在问题,因为网上显示该公司的厂址是一家污水处理厂的厂址。

带着疑惑,郭先生给“李部长”打去电话,



“货已经到了,你们在哪儿?我给你们送过去吧。”“李部长”却不说地址,非要派他的助理开车来拉货。郭先生随即又给周某打了一个电话:“你给我把货送来吧,我多付给你两倍的运费。”周某同样支吾,面对高额运费却不愿意送。

经过一个网络查询和两个电话核实,郭先生确认对方是联合给他布下骗局。得知警方抓获行骗者时,郭先生直呼“真够悬的”。

## 5人设连环骗局行骗

5月8日,二七区民警在南三环新郑路附近,发现4名男子坐在一辆五菱之光面包车中,其中一名男子身穿军装。在检查过程中发现一挎包内有10张“中国人民解放军后勤部订购单据”。在准备将4人带回询问时,其中一名男子(张军民)逃跑。

经讯问,其中一名叫张文学的骗局组织者供述,他是上蔡人,采用先投放产品,后以部队大批量订购产品的形式实施诈骗。其中当过兵的李连华冒充军人,张文学的儿子张云(化名)与张军民负责望风,张云的女友负责上门推销。“康洁”这个名字是他编的,军装是从军品商店买的,除汗沐浴粉是小黑厂生产的产品。

昨日,张文学、张云、李连华被批捕。

## 法桐“盆栽”?

地面降低根部裸露  
只好用“盆”固定了



□晚报记者 董洪刚 汪永森/文 王梓/图

本报讯“行道树也用盆栽。现在养树方法真多,是不是又有病虫害了?”昨日,市民刘先生向本报反映,金水路大石桥至新通桥路段南位置的几十棵法桐树全种在花盆里。

对此特殊情况,金水区绿化队的工程师曾女士表示,由于该路段近2米高的河堤后移,原本长在河堤上的法桐树的根部生长受到影响,树根离地约2米高。为了拯救这些行道树,只能采取“盆栽”的方式。

“如果让这些法桐的树根直接暴露在空气中,而地面以下的根系又没有长成,那样行道树的死亡率一定会增加。”曾女士表示,“盆栽”法桐需要一段时间,这样不但利于地面以下的树根生长,地面以上的树根也可以往下生长,等根部生长完成之后,才能将保护的木盆移走。

**苗方清颜·引领城市绿色祛痘新视野**  
一种健康的医疗方法,一所专业的连锁机构  
苗族秘方绿色健康 祛痘清颜 了解了我们再做决定  
苗族秘方专业祛除各种粉刺、痤疮、青春痘、暗疮、痘印、毛孔粗大。一次见效,不反弹  
全国三百余家连锁店 数万例的成功案例保证祛除面部反复过敏 大红脸 激素依赖性皮炎及化妆品过敏等 选择有案例经验的清颜机构是对自己容颜的一种责任。  
地址:金水区花园路与丰产路交叉口路西郑州国贸中心国贸新领地4号楼3单元1505室  
清颜专线: 87093013 13703997447

真情感言  
以巨大的爱 做微小的事  
作为一名微创手术医生,不仅要善于以高新技术为患者实施更为人性化的手术,更应当像做微创手术那样善于观察与洞悉患者的深层次需求,以巨大的爱,做微小的事。让每一例手术都充满爱。



# 郭绍贞

郭绍贞  
教授 主任医师

郑州现代妇科医院专家组成员  
原省人民医院妇产科主任医师  
从事妇产科临床工作40余年  
多次作为主创专家参与编写妇科学术著作  
擅长妇科常见病、多发病、疑难杂症的诊断及治疗

没有说明  
**郑州现代妇科医院**  
MODERN WOMAN'S HOSPITAL OF ZHENG ZHOU  
—— 专业 让女人更放心 ——

省医保、新农合定点医院  
北京大学医学部河南妇科唯一合作医院  
德国“STS”超微刀技术河南唯一指定医院

智能微创 宫颈疾病 安全典范

# 德国STS超微刀

无疤痕、无需住院、不留后遗症、只要健康的感觉……

现代妇科医院专家告诉您:这就是“STS超微刀”!

## 德国“STS超微刀”技术优势:

- 1、准确定位,可以达到传统电刀达不到的非常精细的手术效果;
- 2、很少发生传统电刀所造成的组织拉扯、碳化的现象,对周围组织伤害小,没有电流通过身体的危险和烧伤的危险;
- 3、疼痛减轻,术后6~8周宫颈恢复光滑如初,无并发症(出血和感染);
- 4、能最大限度地保持子宫功能,对有生育要求的妇女没有影响;
- 5、经济、简便、安全,不需住院治疗,手术时间短,平均3~5分钟;
- 6、医生可以根据宫颈疾病的个体情况决定施行电环切或电锥刀,达到个体化的治疗效果;
- 7、在治疗宫颈病变的同时,为治疗尖锐湿疣开辟了新途径,超微刀清除湿疣病灶,简便、快捷、无痛苦,一般2~3周即可痊愈,不易复发。

## TCT检测技术第一时间发现宫颈病变

针对宫颈病变高危人群,该技术能检测出99%的高度病变和83.5%的低度病变。它让女性防治宫颈病变成为现实,只需一次高科技检测,就能轻松将早期宫颈癌扼杀在萌芽状态,做到早诊断,早治疗。

### 专业诊疗

- ★妇科疾病:子宫肌瘤、宫颈病变、卵巢囊肿、多囊卵巢综合征
- ★不孕症:子宫纵膈、子宫内粘连、盆腔粘连、输卵管粘连、输卵管阻塞
- ★乳腺疾病:乳腺增生、乳腺包块、导管炎、乳腺纤维瘤、乳腺病变
- ★其他:子宫脱垂、阴道壁膨出、先天性无阴道(石女)、宫外孕等

智能微创 引领妇科诊疗 (豫) 医广[2008]第08-30-317号